
Razones trigonométricas

 recíprocas si ť< 90°

Razones trigonométricas

 de ángulos complementarios

si: x+y=90°
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"Sirviendo al pueblo con la educación"                                                                   Lo que todos deben saber

Razones trigonométricas                                                   Ing. Alfredo Quispe Jauregui
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Trigonometría

PROPIEDADES DE LAS R.T

APLICACIÓN

P r e g u n t a   01

P r e g u n t a   02

P r e g u n t a   03

Siendo x e y ángulos agudos. Calcular x, si:

Cos(2x+y+15°)Sec(3x+y-12°)=1

A) 25°                             B) 27°                               C) 29°

D) 12°                             E) 15°

P r e g u n t a   04

P r e g u n t a   05

P r e g u n t a   06

Ejemplo:

  Sen20°.Csc20°=1

  Sec18°.Cos18°=1

  Tan75°.Ctg75°=1

Ejemplo:Halleť<90° en cada

caso:

  Senť.Csc10°=1→ť=10°

  Ctg85°.Tanť=1→ť=85°

  Cosť.Sec61°=1→ť=61°

Ejemplo:

  Sen20°=Cos70°

  Cos40°=Sen50°

  Tan10°=Ctg80°
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RT(x)    = CO-RT(complemento de x)

Siendo x e y ángulos agudos. Calcular y, si:

Sen(7x-15°)=Cos(5x+21°)

Tan(2y-x).Ctg(3x+2°)=1

A) 5°                               B) 10°                               C) 15°

D) 20°                             E) 25°

Calcular la medida del ángulo agudo x para el cual se cumple:

Ctg(2x-9°)=Tan1°.Tan2°.Tan3°.....Tan89°

A) 10°                               B) 18°                               C) 20°

D) 27°                               E) 30°

Calcular el valor de K, si:

A) 2                             B) 3                             C) 4

D) 7                             E) 5
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Siendo x e y ángulos agudos que cumplen:

A) 1/2                             B) 3/2                             C) 3/4

D) 2/2                             E) 4/5

Ctg(x+40°).Tan(y+20°)

      Tan80°.Ctg80°

Tan(50°-x)=

Sen(x+y+50°)Cos(20°+y)

      Cos(y-x-10°)

Calcular: E=

Sec70°.Cos25°.Sen50°

Csc20°.Sen65°.Cos40°
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Reducir:

A) 2                             B) 1/2                            C) 2/3

D) 1                             E) 3

Práctica + práctica =

Buenos resultados

AutoCAD SHX Text
/6.Tanx)=Cos(π/6.Ctgx) /6.Ctgx) 


	Sheets and Views
	Layout1


